Projekt :
OEZ@ Autor : Neznamy Diaturn : 30.7.2013

Vieobecné informace a v{pis materidlu Soubor: Schema

Sit T, jmenovité napéti AC 230/ 400,

K. owéren zelekbvity byl pougity Odaje wiroboe.

K. wipodtu byly poudity nasleduiici normy : C5M 33 2000-4-41 ed. 2, PME 33 00001 ed. 5, 5N 33 2000-4-43 ed. 2 2 C5M 33 2000-5-52 ed. 2.
K. zobrazeni wypinacich charakteriztik, byly pougity Odaje wirobce,

Charakteristiky jzou vedeny v 75% proudového rozptylového pazma.

Pro wipoity zkrati byly pougity C5M EN B0909,

Seznam strojd, pristrojd a vodich

Wetlkeré piistroje j[gou uvedeny pouze v zakladnim provedeni.

DoplAkove prizlufenstyi naleznete v katalogu.

Ffiztroje oznaceng * nemaji Oplné lpové oznaceni a je nutné je wwhledat v katalogu.

Eon kTOH358 22/0.40, In =577 A, Sr= 400 kA, 1kz
132 LPM-26B-3 1kz
1L3 CrE 410 dm
1F4 * OPVAT0-3.. 1kz
1F4 P10 254 g6 ks
1FR * OPVAT0-3.. 1kz
1F5 PAA10 284 gl Jkz
Chranic: OFI-40-4-0308-G 1kz
Witopna Cvkrds10 100 m
208 LPH-20C-3 1ks
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Diaturm : 30.7.2013

Soubor : Schéma
Sit TM, Un =230/ 400



Projekt :

OEZ.

Autor Ngzném? Daturn - 30.7.2013
Prehled parametri a vypo&ti { TN, Un = 230 / 400 V ) Soubor: Schéma
Eon kTOH358 22/0.40
2 =23/400%  Sr=400 kv [k"=9.50 kA Parametry WM =té : Sk = 500 My, 58 =10
In =877 4 uk=E% ip =198k
dd=01%
102 LPMH-Z25B
In=254 len =10k li=1125804
ip =198k MELZE POUZIT -iplic] > lom [ 19.8 ka > 17.0 k& ]
Z2(0,42] =1.87 Ohm [la =124 4]
Wiména stavajiciho HI. jistice
13 CYEX¥4x10
lz=51.84 tm=43"C [k"=8.40 kA 4 mw zemi (D)
dd=01% |2t < k252 ip =142k 0K, Zav € Z2(0.42) [ 255 mOkm < 1.87 Ok )
Teplota akali [st. C]: 20
M Emp tepelng odpor [K.mAw] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké degté
|zpofadani zeskupenpch obvodd : 1 & prinmo v zemi
Mow) piivod do RPo vedle
1F4 PYA10 254 gG
In=20n leo =100 kA Pripajena pomoci OPYAT0
neni selektivnilll o= 227 ki Zz[0.42]=1.300hm [la =177 &)
Jigténi na privodu RPo
1F5 PYA10 254 gG
=254 loo =100 ka Ffipojeno pomoci OPYAT0
neni selekbivnilll 0= 227 ki Z3(0.42) =1.30 Ohm [la =177 A)
RPo-paralelné na privodu 1F4- solo jigténi pro "Yatopru®
1B6 Sbhérmice
B=02 0= 227 ki 0K, Zav € Z2(0.42) [ 255 mOkm < 1.87 Ok )
1=393"% [Un-0.2%] Wivvod smér Yitopna''

Chodba ¥ivod
|=16A%B =16A cosfi=0595 i0= 227 ka 0K Zav < Z2(0,42) [ 35.5 mObm < 1.87 Ohm ]
| =1.E04A B=01
I =399% [Un - 0.2%]

Expoz. Yiwvod
=164 4B =164 cosfi=095 0= 227 ki DLk, Zav < 220,42 [ 35.5 mOhkrn < 1.87 Ohm ]
| =1.E04A B=01
I =399% [Un - 0.2%]

Viacek ¥ivod
=164 %8 =8.04 cosfi=095 iol =222 kA 0.E. Zgv < Z(0.45) [ 35.5 mOhm < 1.87 Ohr )
[=8.004 B=05
U =230% [Un - 0.2%)

5 Zadni ¥ivod
|=10A%B =104 cosfi=055 iol = 2.22 ki 0K Zav < Z2(0,42) [ 35.5 mObm < 1.87 Ohm ]
[=1004 B=1
I =230% [Un - 0.2%]

Chranié OF1-40-4-030A-G
In=404 ldn =0.034 Pietizeni, 1=4454> 4004
Z3(0.45) = 1.54 kOhm [Sxldn = 0.154]

5 Archiv¥ivod
|=10A%B =104 cosfi=055 iol = 2.22 ki 0K Zav < Z2(0,42) [ 35.5 mObm < 1.54 kOhm )
[=1004 B=1
I =230% [Un - 0.2%]

5 Predni¥ivod
|=10A%B =104 cosfi=055 iol = 2.22 ki 0K, Zav < 220,421 [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm ]
[=1004 B=1
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U =230% [Un - 0.2%)

Z Archiv¥ivod
|=16A%E =164 cosfi=055 iol = 2.22 ki 0K, Zav < 220,421 [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm ]
[ =16.04 B=1

U =230% [Un - 0.2%)

Z Zadni ¥ivod
|=16A%B =164 cozfi=0595 0l =222 ki 0K Zav < Z2(0,42) [ 35.5 mObm < 1.54 kOhm )
| =16.04 B=1
I =230% [Un - 0.2%]

Z Piedl Vivod
I=16A%B =164 cosfi=095 il =222 kA 0.k Zev < Z5(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm ]
[=16.04 B=1
=230 [Un - 0.2%)]

£ Pied2 ¥ivod

[=164=B =164 cosfi=095 iol =222 kA 0K Zev < Z2(0.45) [ 35.5 mOhrm < 1.54 kOhm ]
[=16.04 B=1
U =230% [Un - 0.2%)
ZWCE ¥Yivod
[=164%0 =324 cos fi=095 iol =222 kA 0K Zgv < Z(0.45) [ 35.5 mOhrm < 1.54 kOhm )
[=3.204 B=02
U =230% [Un - 0.2%)
SWC Yivod
[=104 %8 =254 cosfi=095 iol =222 kA 0K Zgv < Z(0.45) [ 35.5 mOhrm < 1.54 kOhm )
| =2504 B =025
U =230% [Un - 0.2%)
1.25  ¥ivod
5= 04 io=2.22 k& 0K Zgv < Z(0.45) [ 35.5 mOhrm < 1.54 kOhm )

=339 [Un - 0.2%)

Y¥itopna CYEY4x10
lz=501.84 tm=31"C io="1.15kd 100 m v zemi [D]
dl=20% |2t < k252 0K, Zav < Z2(0.42] [ 417 mOhm < 1.87 Ohm ]
Teplota okoli [=t. C]: 20
b &rnit tepelng odpor [K.mAw] 0 2.5 = sucha plda, velmi fidké dedté
|zpofadani zeskupenpch obvodd : 1 & prinmo v zemi
Mapojeni na stav. kabel v mizté staw. rozv. v mist "7.001"

208 LPN-20C

In=204 len =10k li=165 A
io=1.15ka Zz(0.42]=1.28 Ohm [la =180 4)
lom =17 kb TF5-2008 zelektivii minimalng do 73 A
5 Prava ¥Yivod
| =104 =B =204 cosfi=095 iol =1.08 kd DK, Zav < Z2(0,45) [ 422 mlDhm < 1.87 Ohm ]
| =200 B=02

=226 [Un- 2.2%)

5Lleva ¥Yivod
| =10A%B =204 cosfi=055 iol =1.08 ka 0K Zav < Ze(0,42) [ 422 mDhm < 1.87 Ohm )
[=2004 B=02
I =226% [Un-2.2%]

5 Vodar ¥ivod
| =10A%B =504 cosfi=0595 iol =1.08 ka 0K Zav < Ze(0,42) [ 422 mDhm < 1.87 Ohm )
| =5.004 B=05
I =226% [Un-2.2%]

£ Prava ¥Yivod
|=16A%E =484 cosfi=0595 iol =1.08 ka 0K Zav < Ze(0,42) [ 422 mDhm < 1.87 Ohm )
| =4804 B=03
I =226%[Un-2.2%]
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Zleva ¥Yivod
|=16A%E =484 cosfi=0595
| =4804 B=03
I =226% [Un-2.2%]

Z Yodar ¥ivod
|=16A%B =804 cozfi=0595
| =8.004 B=05
I =226%[Un- 2.2%]

3f Prava¥ivod
|=16AxE =244 cosfi=095
| =2404 B=015
=391%[Un-2.2%]

3f Leva Yivod
|=16A 8B =244 cozfi=0595
| =2404 B=015
=391%[Un-2.2%]

225 Vivod
5 =0VA
=331 [Un-2.2%]

iol =1.08 kA

iol =1.08 kA

io=1.08 k&

io=1.08 kA

io=1.08 kA

0K Zav < Z5(0.45) [ 422 mOhrn < 1.87 Ohmn )

0K Zav < Z5(0.45) [ 422 mOhrn < 1.87 Ohmn )

0.k, Zev < Z2(0.45]) [ 422 mOhm < 1.57 Ohm ]

0K Zav < Z5(0.45) [ 422 mOhrn < 1.87 Ohmn )

0K Zav < Z5(0.45) [ 422 mOhrn < 1.87 Ohmn )
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OEZ.

Projekt :
Selektivita jiSténi

Diaturm : 30.7.2013

Soubor : Schéma

Zapojeni Pfiztroj Poznamk.a Sit TM, Un =230/ 400
Ean KTOH3G2 22/0.40 In = 577 A Sr=400KVA K= 960 ka
UZ=23M00% dl=01% uk=6%  ip=198kA
102 % LPH-258 In =254 len=10ké HWELZE POUZIT - ipfio] > lem [19.8 kA » 17.0 kA )
ip=19.5ka Yimeéna stavajiciho HL jistice
L3 CYEYdnll lz=51.84 tm=43°C |K"=8.40kd 4m v zemi (D]
dl=01% 1%« k2c? =142 ka Moy privod do RPo vedle
174 Phi10gG In =254 lcc =100 ké  Plipojena pomoci OPYAT(0
‘\‘31 meni zelektivrill io=227ka JiSténi na piivodu RPo
1F5 Phi10gG In =254 lcc =100 ké  Plipojena pomoci OPYAT(0
neni selektivnil ia=227 ks HRPo-paralelné na pfivodu 1F4- solo jifténi pro "Vijtopnu™
1BE Shémnice B=03
U =399V [Un-02%) in=227ks V9vod smér "Vjtopna™
TH-L:
.......... y
F Th-5
Chadba 1 = = | =
) Wivod =164 B =164 cozhh=0.95
l=1604 1U=339%([Un-02%) B=01 i0=227kA
Expoz. 1 = = i =
) Wivod =164 B =164 cozhh=0.95
l=1604 1U=339%([Un-02%) B=01 i0=227kA
Wiatek L1 - - o
) Wivod | =1EBA B =8.04 cos fi=0.95
|=8004 UU=230%([Un-02% B=05 il =222 kd
S Zadni L2 : _ - -
) Wivod | =10A =B =104 cos fi =095
[=1004 U=230%[Un-02% B=1 ol =222kA
Ehréni&\)}_ @ OFI-40-4-0304°G In=404  Idn=0034 Pretieni. |=445A>400A
i
5 Archiy L1 0 = = -
) Wivod =104 4B =104 cozhh=0.95
[=1004 U=230%[Un-02% B=1 ol =222kA
SPedni| L3y - - _
J Wivod =104 4B =104 cozhh=0.95
[=1004 U=230%[Un-02% B=1 ol =222kA
£ Brchiy L1 0 = = -
) Wivod =164 4B =164 cozhh=0.95
[=16.04 U=Z230%[Un-02% B=1 gl =222kA
ZZadni | L2 gy - - _
) Wivod =164 4B =164 cozhh=0.95
[=16.04 U=230%[Un-02% B=1 ol =222ka
ZPiedl | L3 gy - - -
) Wivod =164 4B =164 cozhh=0.95
[=1604 U=230%[Un-02% B=1 ol =222kA
ZPiedz| L1 gy - - -
) Wivod =164 4B =164 cozhh=0.95
|=16.04 U=230%[Un-02% B=1 gl =222kA
ZWIC L2 0 = = i =
) Wivod =164 4B =324 cozhh=0.95
|=3204 U=230%([Un-02%) B=02 gl =222 k&
5w L1 0 = = i =
) Wivod =104 4B =254 cozhh=0.95
|=2504 1J=230%([Un-02%) B =02501 =222 ki
1.25 Wivod
f S=0W%A 1) =399%[Un-02%) o= 2.22 ks
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Projekt :

OEZ.

ImEBdanEni Sm]EEEE Daturn ;: 30.7.2013
Soubar : Schéma
Zapojeni Pfiztroj Poznamk.a Sit TM, Un =230/ 400
Eon KTOH358 22/0.40 In =577 & Sr=400kva (k"= 9.50 ki
% U2 =231/400% ip=19.8kt
2 % LPN-25E In=254 len=10kA  MNELZE POUZIT - iplio) > lcm [ 19.8 kA > 17.0 kA ]
Zs(0.45) = 1.567 Ohm [la = 124 A) ip=19.8ks YPména stavaiiciho HI jistice
L3 1 Crkrds1n lz=51.84 tm=43"C |k"=8.40ks 0K Zsv < Zs(0.4s) [ 35.5 mOhm < 1.87 Ohm
dl=01% 1%« k2c? =142 ka Moy privod do RPo vedle
1F4 Pyl DG In=254 loe =100 k& Pfipojeno pomoci OPYA10
‘\‘31 Zs(0.42) = 1.30 Ohm [la = 177 4) io=227ks Jisténi na pfivodu RPo
1Fa Pyl DG In=254 loe =100 k& Pfipojeno pomoci OPYA10
Z(0.45) =1.30 Ok [la = 177 4) ia=227 ks HRPo-paralelné na pfivodu 1F4- solo jifténi pro "Vijtopnu™
1BE Shémice B=03 0.K. Zsv < Zz(0.45) [ 35.5 mOhm < 1.87 Ohm )
U =399 [Un - 0.2%) io=227ks VYivod smér "Vitopna™
TM-C
.......... ;Frﬁ'—é
Chodba ., ‘iwod |=16448 =164 cos fi = .95 0.K. Zav < Z#(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.87 Ohm )
l=1.604 U=399%[Un-0.2%] B=01 io=2.27 k&
Expoz. |, ivod =164 =164 cos fi = .95 0.K. Zsv < Zz(0.45) [ 35.5 mOhm < 1.87 Ohm )
l=1.604 U=399%[Un-0.2%] B=01 io=2.27 k&
Wlaiek. “_ﬁ'_-: Wivod | =164 %B =804 cos fi = 0.95 0.k, Zev < Z2(0,45) [ 35.5 mOhm < 1.87 Okm |
[=8.004 U=230%[Un-0.2%] B=05 iol =2.22 k&,
5 Zadni “_ﬁf Wivad | =104 B =104 cos fi=0.95 0.k, Zav < Z2(0,45) [ 35.5 mOhm < 1.87 Ohm |
[=1004 U=230%[Un-0.2% B=1 ol =2.22ka
Ehréni&\)}_ @ OFI-40-4-0304°G In=404  Idn=0034 Pretieni. |=445A>400A
5 Zs(0.45) = 1.54 kOhm [Sxldn = 0,154]
3 ﬁrchivh;: Wivod | =104 B =104 cos fi = .95 0.K. Zav < Z#(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
[=1004 U=230%[Un-0.2% B=1 ol =2.22ka
3 F'Fednih;z Wivod | =104 B =104 cos fi = .95 0.K. Zav < Z#(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
[=1004 U=230%[Un-0.2% B=1 ol =2.22ka
Eﬁrchivhﬁ{i‘ Wivod | =164 xB =164 cos fi = .95 0.K. Zsv < Zs0.45] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
l=16.04 U=230%(Un-0.2% B=1 ol =2.22ka
£ Zadrni Hﬁ Wivod | =164 xB =164 cos fi = .95 0.K. Zav < Z#(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
[=16.04 U=230%(Un-0.2% B=1 ol =2.22ka
£ Predl »—,;;5 Wivod | =164 xB =164 cos fi = .95 0.K. Zav < Z#(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
l=16.04 U=230%(Un-02% B=1 ol =222ka
EF'FEEIE“_);: Wivod | =164 xB =164 cos fi = .95 0.K. Zav < Z#(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
[=1604 U=230%[Un-0.2% B=1 ol =2.22ka
2L Hﬁ Wivod | =164 B =324 cos fi = .95 0.K. Zav < Z#(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
[=3.204  U=230%(Un-0.2%] B=02 iol =2.22 k&
5T “_%L: Wivod | =104 4B =254 cos fi = .95 0.K. Zav < Z#(0.43] [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
=280  U=230%(Un-0.2%] B=0.25i01 = 2.22 ké,
1.25 YWivod 0.k Zav < Z2(0,45) [ 35.5 mOhm < 1.54 kOhm |
f S=0%a  U=399%[Un-0.2%] in=2.22 ki,
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Projekt :
Vv

OEZ.

inaci charakteristi

a nastaveni spousti

Diaturm : 30.7.2013

Soubor : Schéma

Zapojeni Pfiztroj Poznamk.a Sit TM, Un =230/ 400
Eon kTOH362 22/0.40 In =577 A 5r=400kvA 1k"= 9.50 kA
UZ=231M00% dU=01% uwk=6%  ip=198kA
102 % LPH-258 In =254 len=10ké HWELZE POUZIT - ipfio] > lem [19.8 kA » 17.0 kA )
ip=19.5ka Yimeéna stavajiciho HL jistice
L3 CYEYdnll lz=51.84 tm=43°C |K"=8.40kd 4m v zemi (D]
dl=01% 1%« k2c? =142 ka Moy privod do RPo vedle
174 Phi10gG In =254 lcc =100 ké  Plipojena pomoci OPYAT(0
“%1 =297k Jisteni na privodu RPo
1F5 Phi10gG In =254 lcc =100 ké  Plipojena pomoci OPYAT(0
ia=227 ks HRPo-paralelné na pfivodu 1F4- solo jifténi pro "Vijtopnu™
1BE Shémnice B=03
U =399% [Un - 0.2%) io=227ks Yivod smér "Vitopna"
TH-C
.......... A
F Th-5
Chadba 1 = = | =
) Wivod =164 B =164 cozhh=0.95
[=1604 1U=399%[Un-02% B=01 io=227kA
Expoz. 1 = = i =
) Wivod =164 B =164 cozhh=0.95
[=1604 1U=399%[Un-02% B=01 io=227kA
Wladek L1 - - o
) Wivod | =1EBA B =8.04 cos fi=0.95
[=8004A U=230%[Un-0.2%] B=05 ol =222 k&
S Zadni L2 : _ - -
) Wivod | =10A =B =104 cos fi =095
[=1004 U=230%[Un-02% B=1 iol =222 kA
Ehréni&\)}_ @ OFI-40-4-0304°G In=404  Idn=0034 Pretieni. |=445A>400A
i
5 Archiy L1 0 = = -
) Wivod =104 4B =104 cozhh=0.95
[=1004 U=230%[Un-02% B=1 iol =222 kA
5 Predni| L3y - - _
J Wivod =104 4B =104 cozhh=0.95
[=1004 U=230%[Un-02% B=1 iol =222 kA
£ Brchiy L1 0 = = -
) Wivod =164 4B =164 cozhh=0.95
l=1604 U=230%[Un-02% B=1 iol =222 kA
ZZadni | L2y - - _
) Wivod =164 4B =164 cozhh=0.95
[=1604 U=230%[Un-02% B=1 iol =222kA
ZPREedl| L3y - - -
) Wivod =164 4B =164 cozhh=0.95
l=1604 U=230V[Un-02% B=1 iol =222kA
ZPEed2| L1y - - -
) Wivod =164 4B =164 cozhh=0.95
[=1604A U=230%[Un-02% B=1 iol =222kA
ZWIC L2 0 = = i =
) Wivod =164 4B =324 cozhh=0.95
[=3204A U=230%[Un-0.2%] B=02 ol =222 k&
5w L1 0 = = i =
) Wivod =104 4B =254 cozhh=0.95
[=2504 U =230%[Un-0.2%] B =025 =222 k&
1.25 Wivod
f S5=0%A 1 =399%[Un-0.2%) io=2.22 k&,
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Projekt :

OEZ.

Selektivita jiSténi

Diaturm : 30.7.2013

Soubor : Schéma

Zapojeni Pfiztroj Poznamk.a Sit TM, Un =230/ 400
Ean KTOH3G2 22/0.40 In = 577 A Sr=400KVA K= 960 ka
UZ=23M00% dl=01% uk=6%  ip=198kA
102 % LPH-258 In =254 len=10ké HWELZE POUZIT - ipfio] > lem [19.8 kA » 17.0 kA )
ip=19.5ka Yimeéna stavajiciho HL jistice
L3 CYEYdnll lz=51.84 tm=43°C |K"=8.40kd 4m v zemi (D]
dl=01% 1%« k2c? =142 ka Moy privod do RPo vedle
174 Phi10gG In =254 lcc =100 ké  Plipojena pomoci OPYAT(0
‘\‘31 meni zelektivrill io=227ka JiSténi na piivodu RPo
1F5 Phi10gG In =254 lcc =100 ké  Plipojena pomoci OPYAT(0
neni selektivnil io=2 27k RPo-paralelné na privodu 1F4- solo piEténi pro "vjtopnu"
1BE Shémnice B=03
U =399% [Un - 0.2%) io=227ks Yivod smér "Vitopna"
Witopna CYEYdnll lz=51.84 tm=31°C 100 m v zemi (D]
dl=20% [%¢kege io=115ks Mapojeni na stav. kabel ¥ misté stav. rozv. ¥ mist. "1.01"
208 . LPH-20C In =204 lem=17 ki li=1654
A 1F5-208 zelektivni minimalné do 79 A
5 Prava L1 0 = = -
) Wivod =104 4B =204 cozhh=0.95
|=2004 U=226%([Un-22%) B=02 ial =1.08ka
5 Lewva L2 7 = = .
) Wivod =104 4B =204 cozhh=0.95
|=2004 U=226%([Un-22%) B=02 ial =1.08ka
Swoddr | L3y - - o
) Wivod | =104 =B =504 cos fi=0.95
|=5004 U=226%([Un-22%) B=05 gl =1.08ka
Z Prava L1 wivod | =164 B = 4.84 cos fi = 0.95

o

£ Leva L2 0 = =
‘ Vivod | =1EA =B =484

£ Wodar L3 ? - -
) Wivod =164 4B =804

3 Prava Y = =
‘ Wivad | =16A =B =244
[=2404 U=391%[Un
I Lewva Y = =
‘ Wivad | =16A =B =244

[=2404  U=331%[Un

225 Wivod
f S =0%h =331 [Un

[=4804 U=226Y(Un-

[=4804 U=226Y(Un-

[=8004 U=226Y[Un-

22%) B=0.3 iol =1.08 ka
coz fi =0.95

22%) B=0.3 iol =1.08 ka
coz fi=0.95

22%) B=05 iol =1.08 ka

cosz fi=0.95
-22%) B=015%i0=1.08k&
cosz fi=0.95

-2.2%) B =015i0=1.03 kA

- 2.2%) io=1.08 k&
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OEZ.

Projekt :

Impedanéni smyEky

Diaturm : 30.7.2013

Soubor : Schéma

Zapojeni Pfiztroj Poznamk.a Sit TM, Un =230/ 400
Eon KTOH358 22/0.40 In =577 & Sr=400kva (k"= 9.50 ki
% U2 =231/400% ip=19.8kt
2 % LPN-25E In=254 len=10kA  MNELZE POUZIT - iplio) > lcm [ 19.8 kA > 17.0 kA ]
Z5(0.43) = 1.87 Ohm [la = 124 &) ip=198ks VPména stavajiciho HI jistice
L3 1 Crkrds1n lz=51.84 tm=43°C Ik"=840kt 0K Zsv < Z5(0.45) [ 35.5 mOhm < 1.87 Ohm )
dl=01% 1%« k2c? =142 ka Moy privod do RPo vedle
1F4 Pyl DG In=254 loe =100 k& Pfipojeno pomoci OPYA10
‘\‘31 Zs(0.42) = 1.30 Ohm [la = 177 4) io=227ks Jisténi na pfivodu RPo
1Fa Pyl DG In=254 loe =100 k& Pfipojeno pomoci OPYA10
Z(0.45) =1.30 Ok [la = 177 4) ia=227 ks HRPo-paralelné na pfivodu 1F4- solo jifténi pro "Vijtopnu™
1BE Shémice B=03 0.K. Zsv < Zz(0.45) [ 35.5 mOhm < 1.87 Ohm )
U =399 [Un - 0.2%) io=227ks VYivod smér "Vitopna™
Witopna Crkydx10 lz=51.84 tm=31°C 0.K. Zsv < Z(0.4s) [ 417 mOhm < 1.87 Ohm )
du=20% 1Ptek®5®  io=115ks MNapoieni na stav. kabel v misté stav. rozv. v mist. "1.01"
28 . LPN-20C In=204 lem=17ké li=1654
A Zs(0.45) = 1.28 Ohm [la = 180 4) in="1.15ka,
5 Prava “_j{_L: Wivod | =104 B =204 cos fi = .95 0.K. Zsv < Zs(0.45) [ 422 mOhm < 1.87 Ohm )
[=2004 U=226%(Un-2.2%] B=02 iol =1.08 ka
Sleva “_;3 Wivod | =104 %6 =204 cos fi = 0.95 0.k, Zav < Z#(0.43] [ 422 mOhm < 1.87 Ohm )
[=2004 U=226%(Un-2.2%] B=02 iol =1.08 ka
5 Wodar “_%'-2 Wivod | =104 %B =5.04 cos fi = 0.95 0.k, Zav < Z#(0.43] [ 422 mObm < 1.87 Ohm )
[=5.004 U=226%(Un-2.2%] B=05 iol =1.08 ka
Z Prava “_%L: Wivad | =164 xB = 4.84 cos fi=0.95 0.K. Zav < Zl0.43) [ 422 mOhm < 1.87 Ohm )
l=4804 U=226%(Un-2.2%] B=03 iol =1.08 ka
ZLeva “_%'-3 Wivad | =164 4B = 4.8 4 oz fi=0.95 0.K. Zav < Z2l0.42] [ 422 mOhm < 1.87 Ohm )
l=4804 U=226%(Un-2.2%] B=03 iol =1.08 ka
< Wodar “_;3 Yivod | =164 B =8.04 cos fi = .95 0.K. Zsv < Zs(0.45) [ 422 mOhm < 1.87 Ohm )
[=8.004 U=226%(Un-22%] B=05 iol =1.08 ka
ki Pravé'% Wivod | =164 4B =2.4 4 cos fi = .95 0.K. Zsv < Zs(0.45) [ 422 mOhm < 1.87 Ohm )
l=2404 U=331%([Un-22%] B=0150=1.08ka
3 Leva |, ‘iwod |=16448 =244 cos fi = .95 0.k, Zav < Z#(0.43] [ 422 mOhm < 1.87 Ohm )
=240 U=391%[Un-22%] B =01%0=1.08ks
225 YWivod 0. Zsv < Z2(0,435] [ 422 mOkm < 1.87 Ohm )
f S=0%a  U=391%[Un-22% i = 1.08 ka,
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OEZ.

Projekt :
Vv

inaci charakteristi

a nastaveni spousti

Diaturm : 30.7.2013

Soubor : Schéma

Zapojeni Pfiztroj Poznamk.a Sit TM, Un =230/ 400
Eon kTOH362 22/0.40 In =577 A 5r=400kvA 1k"= 9.50 kA
U2=231M00% dJ=01% uk=F% ip=13.8kA
102 % LPH-258 In =254 len=10ké HWELZE POUZIT - ipfio] > lem [19.8 kA » 17.0 kA )
ip=19.5ka Yimeéna stavajiciho HL jistice
L3 CYEYdnll lz=51.84 tm=43°C |K"=8.40kd 4m v zemi (D]
dl=01% 1%« k2c? =142 ka Moy privod do RPo vedle
174 Phi10gG In =254 lcc =100 ké  Plipojena pomoci OPYAT(0
“%1 =297k Jisteni na privodu RPo
1F5 Phi10gG In =254 lcc =100 ké  Plipojena pomoci OPYAT(0
io=2 27k RPo-paralelné na privodu 1F4- solo piEténi pro "vjtopnu"
1BE Shémnice B=03
U =399% [Un - 0.2%) io=227ks Yivod smér "Vitopna"
Witopna CYEY 4«10 lz=51.84 tm=31"C 100 m v zemi [D]
dl=20% [%¢kege io=115ks Mapojeni na stav. kabel ¥ misté stav. rozv. ¥ mist. "1.01"
208 . LPH-20C In =204 lem=17 ki li=1654
E io="1.15kA
5 Prava L1 0 = = -
) Wivod =104 4B =204 cozhh=0.95
[=2004 U=226%[Un-22%] B=02 iol =1.08 kA
5 Lewva L2 7 = = .
) Wivod =104 4B =204 cozhh=0.95
[=2004 U=226%[Un-22%] B=02 iol =1.08 kA
Swoddr | L3y - - _
) Wivod | =104 =B =504 cos fi=0.95
[=5004A U=226%[Un-22%] B=05 ol =1.08 kA
Z Prava L1 ? - - -
) Wivod | =16A =B =484 cos fi =095
[=4804A U=226%[Un-22%] B=03 ol =1.08 kA
ZLeva L2 7 - - -
) Wivod | =1EA B =4.8 A cos fi =095
[=4804A U=226%[Un-22%] B=03 ol =1.08 kA
Zwaddr | L3y - - _
) Wivaod | =16 A B =8.0 A cozhh=0.95
[=8004A U=226%[Un-22%] B=05 ol =1.08 k&
3 Prava ? - - -
) Wivod =164 B =244 cozhh=0.95
[=2404 =391V [Un-22% E=015i0=1.08ka
3 Lewa 1 = = | =
) Wivod =164 B =244 cozhh=0.95
[=2404  U=391%[Un-22% B=0150=108ka
223 Wivod
f S5=0%A  U=391%[Un-22% io=1.08 k&
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